

# Социальная деятельность компаний

Выполнили студентки группы МИО-308Бк  
Толубаева Мария, Крыжановская Полина, Московкина Полина

# Социальная деятельность

Социальная деятельность компании – комплекс мер по реализации корпоративной социальной ответственности, некоммерческая деятельность компании, например, в области благотворительности, поддержки культуры и образования, охраны окружающей среды.

# Уральские авиалинии

Деятельность авиакомпании «Уральские авиалинии» на российском транспортном рынке началось в декабре 1993 года после официального разделения Свердловского авиапредприятия на авиакомпанию и аэропорт.

Основные виды деятельности авиакомпании: пассажирские и грузовые авиаперевозки, продажа и бронирование авиабилетов, ремонт и техническое обслуживание воздушных судов.



# Социальная политика компании

- Благотворительность и спонсорство – приоритеты социальной программы авиакомпании «Уральские авиалинии».
- Авиакомпания «Уральские авиалинии» традиционно выполняет функцию социально ответственной организации. В компании разработаны и реализуются различные программы в рамках социальной политики. Руководство предприятия оперативно рассматривает все предложения и принимает решение об оказании поддержки. Участие авиакомпании в спортивных, светских, общественных и концертных мероприятиях в качестве «Крыльев» стало доброй традицией.

# «Крылья добра»

Участники бонусной программы «Крылья» могут перечислить со своего счета в программе бонусы на счет любого из фондов.

На пожертвованные бонусы Авиакомпания оформляет билеты для специалистов фонда, врачей, детей и их родственников. Все пожертвования совершаются добровольно, ограничений по сумме перевода нет.



Российский фонд помощи (Русфонд) – один из крупнейших благотворительных фондов России.

С 1996 года частные лица и организации пожертвовали свыше \$198,6 млн. (на 24.08.2015), на эти деньги возвращено здоровье тысячам детей. Серьезную поддержку получили сотни многодетных и приемных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России.



**Фонд  
Хабенского**

Благотворительный Фонд Константина Хабенского был создан в 2008 году, его деятельность направлена на помощь детям с онкологическими и другими тяжёлыми заболеваниями головного мозга\*.

За 7 лет работы Фонда собрано 212 478 460,56 рублей (данные на 30 июня 2015 года). Адресная помощь детям была оказана в 415 случаях.

- По итогам 2005 года на поддержку социально незащищенных слоев населения авиакомпания выделила 7 160 656 рублей.
- Ежегодно значительная сумма денежных средств перечисляются в адрес религиозных структур. Так, в прошлом году на возведение церкви для жителей и гостей поселка Кольцово выделено 3 733 842 рублей.
- В качестве материальной помощи общественным организациям в 2005 году выделено 396278 рублей.
- Оказание материальной помощи ветеранам – неотъемлемая часть социальной политики. В 2005 году эта сумма составила 288930 рублей. Выделенные средства направлены на строительство госпиталя для ветеранов войн в Екатеринбурге, подписку газеты «Уральский рабочий», проведение праздничного вечера в честь 60-летия Победы в ВОВ.
- Помимо благотворительной политики в организации активно функционируют программы поддержки спонсорских проектов. На проведение подобных проектов авиакомпания «Уральские авиалинии» предоставляет льготные авиабилеты для пассажиров.

# S7 Airlines



**S7 Airlines** — российская авиакомпания, выполняющая внутренние и международные пассажирские авиаперевозки. Имеет хабы в новосибирском аэропорту Толмачёво и московском аэропорту Домодедово, а также дополнительные хабы в Иркутске, Хабаровске и Владивостоке. Вместе с авиакомпанией Глобус образует холдинг S7 Group, специализирующийся на продаже авиабилетов и пакетных туров, подготовке лётного персонала, ремонте воздушных судов и других авиационных услугах. Сама S7 Airlines является 2-й в стране крупнейшей авиакомпанией, обслужившей за 2017 год свыше 14,2 миллионов пассажиров, уступая по этому показателю лишь национальному перевозчику Аэрофлоту. Входит в перечень системообразующих организаций России С 15 ноября 2010 года авиакомпания является десятым полноправным участником глобального авиационного альянса Oneworld.

# «Обнажённые сердца»

S7 Airlines, участник глобального авиационного альянса **oneworld®**, объявляет о начале сотрудничества с международным фондом помощи детям «Обнажённые сердца», созданным Натальей Водяновой.



Русфонд (Российский фонд помощи) — один из крупнейших благотворительных фондов современной России. Создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время открыты 20 региональных представительств фонда в России.

Миссия фонда — спасение тяжелобольных детей, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах «Коммерсанта» и на rusfond.ru, а также на информационных ресурсах 79 региональных партнерских СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на «Первом», с 2013 года партнерами фонда стали региональные филиалы ВГТРК.

Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгодонске, 52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.



«Обыкновенное чудо» как благотворительная акция впервые появилась в 2006 году силами томской телекомпании ТВ-2. Спустя два года из ставшего традиционным мероприятия выросла самостоятельная организация — Благотворительный фонд «Обыкновенное чудо», чьи сотрудники, вместе с неравнодушными волонтерами, донорами и родителями, помогают семьям с тяжелобольными детьми.

За время работы поддержку получили более 3 000 семей с детьми-инвалидами по всей Томской области, миллионы рублей пожертвований переданы попечным Фондом.

Помимо оказания адресной материальной помощи в Фонде действует несколько благотворительных программ, направленных на социально-психологическую адаптацию и реабилитацию семей с детьми-инвалидами. Школы для особенных детей и их родителей, спортивные секции, театральная студия и эко-лагерь помогают ребятам жить максимально полноценной жизнью.

Теперь участники программы для часто летающих пассажиров S7 Priority могут переводить накопленные мили со своего счета в программе на счет фонда. Мили будут использованы на строительство в городе Перми<sup>1</sup> детской спортивно-игровой площадки в рамках программы фонда «Игра со смыслом». Площадка будет расположена на территории Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи и рассчитана на детей от 7 до 12 лет.

## Благотворительность

Сделать что-то доброе - значит, совершить чудо. Самое обыкновенное чудо для нас, но очень важное там, где добру нет цены. Переводите мили и помогайте делать добро!

Чтобы перевести мили на благотворительность, вы должны быть участником S7 Priority. Войдите в [личный кабинет](#) или [пройдите регистрацию](#).

[Перевести мили](#)



СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!